

2018年6月13日

株主各位

横浜市港北区新吉田町3176番地
アネスト岩田株式会社
代表取締役 社長執行役員 壺田 貴弘

「第72期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2018年6月4日付で株主の皆様にご送付いたしました「第72期定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部修正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに下記の通り修正させていただきます。

記

1. 修正箇所

事業報告 39ページ (1) 財産及び損益の状況の推移

2. 修正内容（下線、太字にて表示しております。）

【修正前】

	第68期 (2014年3月期)	第69期 (2015年3月期)	第70期 (2016年3月期)	第71期 (2017年3月期)	第72期 (当連結会計年度)
売上高 (百万円)	25,457	27,428	29,524	29,548	32,817
営業利益 (百万円)	2,940	<u>3,285</u>	<u>3,769</u>	3,733	3,824
経常利益 (百万円)	3,579	3,716	4,138	4,139	4,352
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	2,181	2,214	2,593	3,400	2,809
1株当たり当期純利益 (円)	51.78	52.79	62.14	81.48	67.32
総資産 (百万円)	30,856	33,766	34,678	38,895	47,307
純資産 (百万円)	21,783	24,689	25,518	28,605	32,777
1株当たり純資産 (円)	494.57	561.80	583.76	640.14	694.94
自己資本比率 (%)	67.4	69.4	70.3	68.7	<u>69.3</u>
ROA (%)	7.47	6.85	7.58	9.24	6.52
ROE (%)	11.01	10.01	10.85	13.31	10.08

【修正後】

	第68期 (2014年3月期)	第69期 (2015年3月期)	第70期 (2016年3月期)	第71期 (2017年3月期)	第72期 (当連結会計年度)
売上高 (百万円)	25,457	27,428	29,524	29,548	32,817
営業利益 (百万円)	2,940	<u>3,199</u>	<u>3,796</u>	3,733	3,824
経常利益 (百万円)	3,579	3,716	4,138	4,139	4,352
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	2,181	2,214	2,593	3,400	2,809
1株当たり当期純利益 (円)	51.78	52.79	62.14	81.48	67.32
総資産 (百万円)	30,856	33,766	34,678	38,895	47,307
純資産 (百万円)	21,783	24,689	25,518	28,605	32,777
1株当たり純資産 (円)	494.57	561.80	583.76	640.14	694.94
自己資本比率 (%)	67.4	69.4	70.3	68.7	<u>61.3</u>
ROA (%)	7.47	6.85	7.58	9.24	6.52
ROE (%)	11.01	10.01	10.85	13.31	10.08

以上